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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Martes 28 de enero de 

2025.



Donald Trump es el personaje de la semana con un 49% de las menciones. 
Niveles de estrés vuelven a bajar(-5 pts.) situándose bajo la línea de los 30 
puntos. Además, los sentimientos positivos superan a los negativos, 
situación que no ocurría desde hace 8 semanas. 

5Claves de la semana 

Más de un tercio considera a Bombo Fica el mejor humorista.

YouTube es la plataforma más usada para escuchar música, seguido de 
Spotify. Karol G es considerada la mejor cantante urbana del momento. 

WOM y Lider ocupan el primer puesto de publicidad memorable, y Lider es 
considerada la marca más relevante por octava semana consecutiva.  

Pese a la baja (-12 pts.) en su uso como plataforma de información, las 
radios siguen siendo el medio de comunicación en que más confían las 
personas (64% confianza alta).  
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Optimista

Cansado

Triste

Feliz

Contento

Solitario

Aburrido

Inspirado

Enojado

Asustado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

49
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Donald Trump Ola de Calor Cristián Campos Elon Musk Emilia Pérez Copa Chile Paloma San
Basilo

Otro No sé, prefiero
no responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

N°42. Enero S4 • 2025



P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 30_diciembre
Cathy Barriga*

45% 

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

Semana 6_enero
Casa de Allende*

38% 

Semana 20_enero
Fin de PizzaHut y 
Telepizza*

28%

Semana 13_enero

Incendios en California*

51% 

Semana 27_enero
Donald Trump*

49% 

*Cambio de pregunta espontánea a cerrada.
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  M E J O R  C O M E D I A N T E

Del siguiente listado de humoristas, ¿cuál de ellos es el o la que más te gusta?
% 

35

19
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2
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2

2

1

1

5

Bombo Fica

Coco Legrand

Luis Slimming

Stefan Kramer

Edo Caroe

Chiqui Aguayo

Luis Miranda

Alison Mandel

Natalia Valdebenito

Pedro Ruminot

Javiera Contador

Sergio Freire

No sé, prefiero no responder
Casos: 700

*No se consideraron alternativas menores a 1%.
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? 
% Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y servicios 
que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Más dinero Lo mismo Menos dinero
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  C R É D I T O S  D E  C O N S U M O

¿Pensando en las tasas de interés de los créditos, dirías que este mes están más altas, igual o más 
bajas que hace un mes atrás? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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33

5 7

4 nov 27 ene

Más alta Igual Más baja
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
%
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa

Agua o bebidas

Carne, pollo o pescado
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3

7

Fruta o verduras 

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas 
de despensa

Carne, pollo o pescado 

Agua o bebidas 

Medicamentos

Almuerzo o comida lista para servir

Helados

Artículos de aseo personal o belleza

Artículos de limpieza o para el hogar 

Golosinas como galletas, chocolates, u 
otros

Zapatillas o ropa

Otro

No sé, prefiero no responder
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En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? 
% 

C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
compraron online N=353

*No se consideraron alternativas menores a 1%.
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En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? 
% 

P A G O  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
pagaron online N=492

*No se consideraron alternativas menores a 1%.
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

61%

35%
1%

3%

Ni buen ni 
mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder
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Buen trato Mal trato
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Casos: 700

31%

53%
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5
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Wom Lider Falabella Jumbo Mercado Libre

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 30_diciembre

Falabella

15% 

Semana 6_enero
Falabella

11% 

Semana 20_enero
Falabella

12% 

Semana 13_enero

WOM

9% 

Semana 27_enero
WOM y Lider

10% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 30_diciembre
Lider y 
Samsung

14% 

Semana 6_enero

Lider

18% 

Semana 13_enero

Lider 

15% 

Semana 20_enero

Lider 

14% 

Semana 27_enero

Lider

13% 
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Casos: 700

U S O  D E  M E D I O S  P A R A  I N F O R M A R S E

Hablando específicamente de noticias, ¿con cuánta frecuencia usas los siguientes medios de comunicación y plataformas 
digitales para seguir noticias y mantenerte informado? % Todos los días + 3 a 5 veces por semana
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WhatsApp Instagram Facebook Televisión
abierta

YouTube Televisión
pagada

Diarios
gratuitos y

portales
online

Tik Tok Radios Diarios
nacionales
(impresos o

digitales)

X (ex Twitter) LinkedIn Revistas

Nov 2017 Abr 2018 Ene 2020 Ene 2022 Abr 2023 Ene 2024 Jul 2024 Oct 2024 Ene 2025
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Casos: 700

C O N F I A N Z A  E N  M E D I O S  D E  C O M U N I C A C I Ó N

En una escala de 1 a 7, donde 1 es nada de confianza y 7 es mucha confianza, ¿cuánto confías en los siguientes medios de comunicación…? 
% Notas 5 a 7
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Radios Diarios
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online
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pagada

Televisión
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YouTube Instagram Revistas WhatsApp Facebook X (ex Twitter) Tik Tok
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Diarios nacionales Diarios y portales 
gratuitos 

Facebook

Instagram

Radios

Revistas

Televisión 
abierta

Televisión 
pagada 

Tik Tok

X (ex Twitter) WhatsApp

YouTube
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Casos: 700

Menor uso
Menor confianza

Menor uso
Mayor confianza

Mayor uso
Mayor confianza

Mayor uso
Menor confianza

%
 C

on
fia

nz
a

% Uso
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Casos: 700

C O N F I A N Z A  E N  P R O G R A M A S  D E  T E L E V I S I Ó N

Pensando específicamente en la Televisión y utilizando una escala de 1 a 7 como en el colegio, donde 1 es nada de confianza y 7 es mucha 
confianza, ¿cuánta confianza tienes en la información que proviene de…? % Notas 5 a 7
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Los noticiarios centrales Noticieros de mediodía Programas políticos Los matinales
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Casos: 700

M E J O R  M A T I N A L  D E  T E L E V I S I Ó N

¿Cuál crees que es el mejor matinal de la televisión actualmente? %
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Canal 13 Chilevisión Mega TVN

Ene 2020 Ene 2022 Abr 2023 Ene 2024 May 2024 Jul 2024 Ago 2024 Oct 2024 Ene 2025

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

M E J O R  N O T I C I E R O  C E N T R A L  D E  T E L E V I S I Ó N

¿Cuál crees que es el mejor noticiero central de la televisión actualmente? %
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Mega Chilevisión Canal 13 TVN CNN

Ene 2020 Ene 2022 Abr 2023 Ene 2024 May 2024 Jul 2024 Ago 2024 Oct 2024 Ene 2025

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

M E J O R  S I T I O  D E  I N T E R N E T  O  D I A R I O  O N L I N E  P A R A  I N F O R M A R S E

¿Cuál crees que es mejor sitio de internet o diario online para informarse? %
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5 6 5

1 1 1

23

10 8 8
5 6

3 4
1 0 2

21

11 9
7 6

4 5 4 4 3
0 1 1

25

12
9

5 4 5
2

5
3 4

0
3

1

23

14

8
5

10

5
2 3 3 3

0 2 1

30

14
10 10

7
5 3 3 2 2 1 1 1

Biobío Ciper Emol Mega.cl Cooperativa T13 24H Chilevisión La Tercera El Mostrador Interferencia Ex-Ante El Líbero

Ene 2020 Ene 2022 Abr 2023 Ene 2024 May 2024 Jul 2024 Ago 2024 Oct 2024 Ene 2025

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

M E J O R  D I A R I O  P A R A  I N F O R M A R S E

¿Cuál crees que es el mejor diario para informarse?  %

12 11
8

14

4
1

5
1

19

10 10
8

3
5 4

1

18

11 12

5 4 3 3 1

17
14

11
8

4 3 3
1

17
14

11
8

2 2 4
1

16
12

14

7
3 3 4

1

16
14

12

6
2 2 1 1

17

11 13

7

2 1
3 4

17
14 13

8
4 4

2 1

El Mercurio La Tercera Las Últimas
Noticias

The Clinic La Cuarta Diario Financiero Publimetro La Segunda

Ene 2020 Ene 2022 Abr 2023 Ene 2024 May 2024 Jul 2024 Ago 2024 Oct 2024 Ene 2025

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Casos: 700

M E J O R  R A D I O  P A R A  I N F O R M A R S E

¿Cuál crees que es la mejor radio para informarse? %

34

23

11

1
4

37

21

11

3 5

30

19

8
2 3

32

18

10

2 3

35

15

5 4 2

35

16

8
4 4

40

13
8

5 5

38

15

6 6 6

39

16
13

7
3

Biobío Cooperativa ADN T13 Radio Agricultura

Ene 2020 Ene 2022 Abr 2023 Ene 2024 May 2024 Jul 2024 Ago 2024 Oct 2024 Ene 2025

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Pensando en los siguientes canales de publicidad, ¿a través de cuáles de ellos ves o recibes publicidad? 
% Respuesta múltiple

Casos: 700

64

44

35

29

23

16

12

10

Redes sociales

Televisión

Correo electrónico

Motores de búsqueda (Google, Yahoo!, etc.)

Radios

Carteles en la calle

Diarios

Ninguna

C A N A L E S  D E  P U B L I C I D A D
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Para cada frase elige el medio que cumple mejor, pensado siempre en la publicidad que muestra. %

Casos: 700

58
56

53

47
43

41 40

34

16
19

8

17

22

12

17 16

10

31

6

12

7
3

24

14

6 5 75
8

3 2 3 4
6 6 6

2 1 0

7
2 1

4
1

6

0 1 1 0 1 1 1 0
22 0 1 1 0 2 1 0

2

Me entero de 
productos nuevos 

Me muestra 
contenido 

personalizado y 
enfocado en mis 

intereses

Muestra publicidad 
que son buenas 

ideas para regalos 

Tiene una forma 
atractiva y 

entretenida de 
presentar la 
publicidad

Es fácil encontrar el 
producto que 

ofrece 

Me muestra 
productos que 

necesito

Me recuerda cosas 
que tengo que 

comprar

He realizado 
compras 

impulsadas por 
anuncios que he 
visto ahí en los 

últimos 6 meses

Me genera 
confianza la 

publicidad que me 
muestra

Redes sociales Televisión Motores de búsqueda Correo electrónico Radios Diarios Carteles en la calle

P L A T A F O R M A S  D E  P U B L I C I D A D
N°42. Enero S4 • 2025



05

Coyuntura:
Música



F R E C U E N C I A  D E  U S O  D E  P L A T A F O R M A S  D E  M Ú S I C A

Pensando en una semana normal, ¿qué tan frecuente usas las siguientes plataformas para 
escuchar música? %

10

26 23

48

85 91 85

11

8 19

14

7
4

8

13

11

11

9

2 3 3

26

19

24

19

3 0 2

41 37
24

10
2 2 2

YouTube Spotify Radio tradicional Radio online Apple Music Deezer Amazon Music

Todos los días Algunas veces por semana
Algunas veces al mes Menos seguido
Nunca

Casos: 700
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P L A T A F O R M A S  F A V O R I T A S  D E  M Ú S I C A

¿Y de ellas, cuál es tu favorita? %

Casos: 700

40

40

12

5

2

1

0

YouTube

Spotify

Radio tradicional

Radio online

Apple Music

Amazon Music

Deezer

N°42. Enero S4 • 2025

44
37

43 43

34
30

35
40

45

36

43
48

42

28

35
41 39 40

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E

YouTube Spotify



E L E C C I Ó N  D E  M Ú S I C A

Casos: 700

Pensando en la música que escuchas, ¿prefieres escuchar bandas o grupos que conoces, seguir 
listas de otras personas, o prefieres la recomendación aleatoria que ten entregan? %

73

20

3 4

Escuchar bandas o grupos que
conozco

La recomendación aleatoria de la
radio y plataformas

Seguir listas de otras personas No sé, prefiero no responder
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M E J O R  C A N T A N T E  U R B A N O  D E L  M O M E N T O

Según lo que sabes o has escuchado, ¿quién consideras que es el mejor trapero o cantante de 
música urbana del momento? %

Casos: 700

30

13

5 3 2 1 1 1

42

Karol G Bad Bunny Cris MJ Kidd Voodoo Ozuna De La Ghetto Peso Pluma Eladio Carrión No sé, prefiero
no responder

N°42. Enero S4 • 2025

*No se consideraron alternativas menores a 1%.



¿Te gusta cantar karaoke? % 

K A R A O K E

Casos: 700

De las siguientes alternativas, ¿cuál describe mejor tu relación 
con el karaoke? % 

53%

47%
No

Sí

N°42. Enero S4 • 2025

42

28

19

5

6

Me gusta el karaoke, pero casi nunca lo
hago.

No me gusta el karaoke

Canto karaoke con frecuencia en casa
con amigos o familia.

Suelo ir a lugares de karaoke (al menos
tres veces al año)

No sé, prefiero no responder



¿Alguna vez has soñado con ser cantante, rapero o trapero? % 

S U E Ñ O S  D E  M Ú S I C A

Casos: 700

20%

80% No

Sí

N°42. Enero S4 • 2025

16

25
33

17
11

17
21 18

22

Hombre Mujer 18-34
años

35-54
años

55+
años

C1 C2 C3 D/E

Sí



M E J O R  P R O G R A M A  D E  T A L E N T O  M U S I C A L

De los programas de televisión que han potenciado la música y el 
talento musical, ¿cuál es tu favorito? %

Casos: 700

28

21

17

7

7

3

2

2

15

Rojo, Fama Contrafama

The Voice Chile

Mi Nombre es

Yo soy

Talento Chileno

Música Libre

Operación Triunfo Chile

Protagonistas de la música

No sé, prefiero no responder

N°42. Enero S4 • 2025

*No se consideraron alternativas menores a 1%.

¿Crees que los programas de talentos son una buena plataforma 
para impulsar la carrera musical? % 

74%

21%5%

No

Sí

No sé, prefiero no 
responder



E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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